

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**8815** *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Contratación de suministro de Gas Natural con destino a las diferentes dependencias policiales de todo el territorio nacional. Expediente: Z22CO002/060.*

En atención a la extrema volatilidad del mercado, con objeto de posibilitar a los licitadores una mayor proximidad entre la fecha de presentación de oferta y las fechas de celebración de las mesas de contratación, se abre un nuevo plazo en la fecha de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE nº 62, de fecha 14 de marzo de 2022, se procede a realizar las siguientes correcciones, en el apartado 19), donde dice "Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 12:00 horas del 16 de marzo de 2022", debe decir: "Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 23 de marzo de 2022"

Madrid, 14 de marzo de 2022.- Jefe de la División Económica y Técnica, Julio Casal Jiménez.

ID: A220009879-1